

UNIWERSYTECKI DZIECIĘCY SZPITAL KLINICZNY
im. L. Zamenhofs w Białymstoku

15-274 Białystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595, fax (85) 7450595

Białystok, 13.09.2022r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania
przetargowego**

PN - 43/22/10/1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym PN - 43/22/10 na Usługę serwisową Rezonansu Magnetycznego.

Informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania o przytoczonej poniżej treści: na mocy art. 284 ust. 1 - 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udzielamy **wyjaśnień do treści specyfikacji warunków zamówienia.**

Treść pytań:

1. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 - Przeglądy okresowe, konserwacja, naprawy aparatu NMR oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 1

Praca w miejscu lokalizacji aparatu wraz z dojazdem inżyniera, usuwanie usterek oraz likwidowanie szkód powstałych w wyniku naturalnego zużycia części. Kontrola urządzenia po przeprowadzonej naprawie, dokumentacja interwencji serwisowych.

Czy Zamawiający potwierdza, że powyższy zapis nie dotyczy napraw związanych z procedurą przywrócenia funkcji magnesu po spuszczeniu helu gazowego (quench), powstającego w wyniku ogrzania się helu ciekłego, zapobiegając w ten sposób wzrostowi ciśnienia w magnesie i jego rozsadzeniu?

Koszt dostarczenia helu oraz koszt oprzyrządowania niezbędnego do budowy pola magnetycznego zostaną przedstawione Zamawiającemu przez Wykonawcę stosowną ofertą; powyższe nie dotyczy przypadku, gdy spust helu (quench) nastąpi w trakcie wykonywania świadczeń serwisowych przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

2. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 - Przeglądy okresowe, konserwacja, naprawy aparatu NMR oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 1

Wymiana części na nowe, oryginalne i w oryginalnych opakowaniach części zamienne w celu zastąpienia części, które uległy zużyciu lub uszkodzeniu na koszt wykonującego.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację w/w zapisu na:

Wymiana części na nowe, oryginalne i w oryginalnych opakowaniach części zamienne w celu zastąpienia części, które uległy zużyciu lub uszkodzeniu (z wyłączeniem uszkodzeń mechanicznych) na koszt wykonującego, za wyjątkiem magnesu nadprzewodzącego zdefiniowanego od komory próżniowej do displacera - wyłączenie dotyczy tylko samego magnesu, a także za wyjątkiem materiałów eksploatacyjnych i elementów wyposażenia dodatkowego, w tym: materace, pozycjonery hel, cewki innych producentów.

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisów, zgodnie z powyższym, gdyż może to mieć znaczący wpływ na wartość oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów SWZ Rozdziału IV pkt. 2 - Przeglądy okresowe, konserwacja, naprawy aparatu NMR oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 1, który otrzymuje brzmienie: „Wymiana części na nowe, oryginalne i w oryginalnych opakowaniach części zamienne w celu zastąpienia części, które uległy zużyciu lub uszkodzeniu (z wyłączeniem uszkodzeń mechanicznych) na koszt wykonującego.”

Wyłączenie nie dotyczy materiałów eksploatacyjnych i elementów wyposażenia dodatkowego.

3. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 - Przeglądy okresowe, konserwacja, naprawy aparatu NMR oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §1 ust. 1 i §3 ust. 1 pkt 1

Serwisowanie, naprawa i wymiana części uszkodzonych całego systemu chłodzenia z agregatem wody lodowej i chłodzeniem awaryjnym na koszt wykonującego.

Prosimy o potwierdzenie, że przez system chłodzący Zamawiający rozumie poniższe urządzenia:

- Centrala wentylacyjna VS-21-R-PHC
- Agregat wody lodowej INNOVA IACAK 244SI/PS/CC/NR
- Agregat do centrali FUJITSU AOYG54LATT
- Agregat do centrali ISO30ANO
- Agregat do centrali CARRIER 38YP-1012
- Klimatyzator INNOVA AOYG12LLCC.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, jednak zwraca uwagę, że system chłodzenia zawiera wspomniane urządzenia i całą resztę elementów składających się na jego skład (orurowanie, przełączniki awaryjne, bezpieczniki, pompy i inne).

4. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 - Zdalna diagnostyka i obsługa serwisowa aparatu NMR oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 2

Zdalna diagnostyka do diagnostyki i naprawy uszkodzeń. Utrzymanie infrastruktury niezbędnej do realizacji usługi łącznie z pokryciem kosztów jej utrzymania i naprawy.

Czy Zamawiający potwierdzi, że system zdalnej diagnostyki musi spełniać międzynarodową normę standaryzującą system zarządzania bezpieczeństwem informacji ISO/IEC 27001/2013 zapewniając bezpieczeństwo danych medycznych?

W przypadku braku takiego lub podobnego wymogu Zamawiający naraża się na niezabezpieczenie danych, do których dostęp będą mieli Wykonawcy.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza.

5. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 - Zakres obsługi serwisowej w zakresie systemu Syngo.Via

Prosimy o potwierdzenie, że Inżynierowie świadczący serwis syngo.via powinni posiadać dostęp do legalnych kodów serwisowych, potwierdzonych umową licencyjną lub oświadczeniem producenta.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza.

6. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 - Zakres obsługi serwisowej w zakresie systemu Syngo.Via oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 3

System zdalnej diagnostyki spełniający międzynarodową normę standaryzującą system zarządzania bezpieczeństwem informacji.

Czy Zamawiający ma na myśli międzynarodową normę standaryzującą system zarządzania bezpieczeństwem informacji ISO/IEC 27001/2013?

Jeśli nie, prosimy o wskazanie odpowiedniej normy.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający ma na myśli system zarządzania bezpieczeństwem informacji ISO/IEC 27001/2013.

7. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 - Zakres obsługi serwisowej w zakresie systemu Syngo.Via oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 3

Jednorazowa wymiana sprzętowa serwera systemu syngo.via na nowy z wymianą sprzętu komputerowego w przypadku wystąpienia usterki uniemożliwiającej poprawne funkcjonowanie. Kontrola urządzenia po przeprowadzonej naprawie. Dokumentacja interwencji serwisowej.

Prosimy o potwierdzenie, że jednorazowa wymiana sprzętowa serwera nie obejmuje stacji klienckich.

Pozostawienie takiego zapisu wpłynie na wzrost wartości oferty.

Jeżeli jednorazowa wymiana sprzętowa serwera obejmuje stacje klienckie, prosimy o informacje ile stacji klienckich i o jakich parametrach Wykonawca powinien w kalkulować do oferty?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza, że zapis nie obejmuje stacji klienckich.

8. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 2 – Szkolenia oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 4

Szkolenia podnoszące kwalifikacje obsługi systemu syngo.via. dla administratora lub użytkownika w innym miejscu niż siedziba zamawiającego – 1 raz w roku dla 2 osób.

Czy Zamawiający potwierdza, że wymaga jednodniowego szkolenia raz w roku dla dwóch osób w Ośrodku Szkoleniowym Wykonawcy?

Szkolenie podnoszące kwalifikacje w obsłudze NMR i nowych aplikacji lub sekwencji w innym miejscu niż siedziba zamawiającego – 1 raz w roku dla 3 osób.

Czy Zamawiający potwierdza, że wymaga jednodniowego szkolenia raz w roku dla trzech osób w Ośrodku Szkoleniowym Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis SWZ Rozdział IV pkt 2 – Szkolenia oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 1 pkt 4, który otrzymuje brzmienie:

- Szkolenia podnoszące kwalifikacje obsługi systemu syngo.via. dla administratora lub użytkownika w Ośrodku Szkoleniowym Wykonawcy lub w innym miejscu niż siedziba zamawiającego – 2 dniowego szkolenia raz w roku dla 2 osób.
- Szkolenie podnoszące kwalifikacje w obsłudze NMR i nowych aplikacji lub sekwencji w Ośrodku Szkoleniowym Wykonawcy lub innym miejscu niż siedziba zamawiającego – 2 dniowego szkolenia raz w roku dla 3 osób.

9. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział IV pkt 3 i XI pkt 1 oraz Rozdział XXIV – Wzór umowy §3 ust. 4

Powołując się na zapisy Rozdziału IV pkt 3 oraz Rozdziału XXIV §3 ust. 4, prosimy o dopuszczenie podwykonawstwa w zakresie serwisowania systemu chłodzenia z agregatem wody lodowej i chłodzeniem awaryjnym.

Zgodnie z zapisami Rozdziału XI pkt 1 Zamawiający dopuszcza powierzenie wykonania części zamówienia podwykonawcom.

W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o ujednolicenie zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza modyfikacje w punkcie Rozdział IV pkt 3 i XI pkt 1 – dopuszcza serwisowanie przez podwykonawcę. Jednocześnie Zamawiający informuje, że wzór umowy §3 został uzupełniony o pkt. 5., w brzmieniu:

„5. Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo w zakresie serwisowania systemu chłodzenia z agregatem wody lodowej i chłodzeniem awaryjnym.”

10. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział XXIV – Wzór umowy §2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację w/w zapisów:

Wykonawca oświadcza, że dla każdego z wyrobów, o którym mowa w § 1 ust. 1, objętych usługą serwisową świadczoną przez Wykonawcę bądź Podwykonawcę:

- 1) dysponuje określonym przez wytwórcę zapleczem technicznym, częściami zamiennymi, częściami zużywalnymi i materiałami eksploatacyjnymi, dostępnymi u producenta;*
- 2) posiada określone przez wytwórcę instrukcje serwisowe wyrobu sporządzone w sposób zrozumiały dla zatrudnionych osób oraz odpowiednie procedury i instrukcje wykonywania czynności;*
- 3) zatrudnia osoby posiadające określone przez wytwórcę kwalifikacje i doświadczenie zawodowe;*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów Wzoru umowy §2, który otrzymuje brzmienie:
Wykonawca oświadcza, że dla każdego z wyrobów, o którym mowa w § 1 ust. 1, objętych usługą serwisową świadczoną przez Wykonawcę bądź Podwykonawcę:

- 1) dysponuje określonym przez wytwórcę zapleczem technicznym, częściami zamiennymi, częściami zużywalnymi i materiałami eksploatacyjnymi, dostępnymi u producenta;
- 2) posiada określone przez wytwórcę instrukcje serwisowe wyrobu sporządzone w sposób zrozumiały dla zatrudnionych osób oraz odpowiednie procedury i instrukcje wykonywania czynności;
- 3) zatrudnia osoby posiadające określone przez wytwórcę kwalifikacje i doświadczenie zawodowe;

11. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział XXIV – Wzór umowy §4 ust. 5 i 6

Zwracamy uprzejmie uwagę, że w ramach przedmiotowej umowy i wynagrodzenia Wykonawca będzie wykonywał naprawy oraz dostawy części.

Mając na uwadze powyższe, prosimy o modyfikację w/w zapisów poprzez dodanie „jeśli dotyczy”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów Wzoru umowy §4 ust. 5 i 6, który otrzymuje brzmienie:

5. Po otrzymaniu pisemnego zlecenie, a przed przystąpieniem do naprawy, Wykonawca przedstawi Zamawiającemu do akceptacji pisemny kosztorys naprawy, jeśli dotyczy.
6. Wykonawca przystąpi do realizacji naprawy po akceptacji kosztorysu przez Zamawiającego, jeśli dotyczy.

12. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział XXIV – Wzór umowy §7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację w/w paragrafu poprzez dodanie zapisu w brzmieniu:

Dodatkowo po upływie każdych 12 miesięcy obowiązywania umowy Strony dopuszczają zmianę cen jednostkowych z o średnioroczny wskaźnik wzrostu cen i usług konsumpcyjnych publikowany przez Prezesa GUS w Monitorze Polskim za ostatnie 12 miesięcy, po uprzednim powiadomieniu Zamawiającego na piśmie o zamiarze skorzystania z powyższego uprawnienia. Zmiana kwoty wynagrodzenia z tego tytułu jest akceptowalna przez Strony bez konieczności składania dodatkowych oświadczeń i skuteczna od pierwszego miesiąca następującego po upływie 12 miesięcy, o których mowa w zdaniu poprzednim.

Mając na uwadze powszechnie znaną sytuację ekonomiczną prosimy o dodanie postanowienia pozwalającego zmieniać ceny jednostkowe o wskaźnik inflacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy w/w zapisu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wzór umowy §7 został uzupełniony o pkt. 8. , w brzmieniu:

„Dodatkowo po upływie każdych 12 miesięcy obowiązywania umowy Strony dopuszczają zmianę cen jednostkowych z o średnioroczny wskaźnik wzrostu cen i usług konsumpcyjnych publikowany przez Prezesa GUS w Monitorze Polskim za ostatnie 12 miesięcy, po uprzednim powiadomieniu Zamawiającego na piśmie o zamiarze skorzystania z powyższego uprawnienia. Zmiana kwoty wynagrodzenia z tego tytułu jest akceptowalna przez Strony bez konieczności składania dodatkowych oświadczeń i skuteczna od pierwszego miesiąca następującego po upływie 12 miesięcy, o których mowa w zdaniu poprzednim.”

13. Dotyczy zapisów SWZ Rozdział XXIV – Wzór umowy §8 ust. 1 pkt c

Prosimy o potwierdzenie, że termin dotyczy dni roboczych od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że termin dotyczy dni roboczych od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

14. Dotyczy Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych §5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację w/w paragrafu poprzez zastąpienie jego zapisów poniższymi w brzmieniu:

1. *Podmiot przetwarzający może zlecić podprzetwarzającym („podwykonawca przetwarzający dane”) realizację określonych czynności w zakresie przetwarzania danych. Podprzetwarzający mogą przetwarzać dane osobowe wyłącznie w celu realizacji czynności, w odniesieniu do których dane osobowe zostały przekazane Podmiotowi przetwarzającemu, i nie mogą przetwarzać danych osobowych w żadnych innych celach. W przypadku zlecenia czynności podprzetwarzającym przez Podmiot przetwarzający, podprzetwarzający będą podlegać pisemnym zobowiązaniom w zakresie ochrony danych, zapewniających co najmniej taki sam poziom ochrony, jaki określono w niniejszej umowie.*
2. *Wykaz podprzetwarzających, którym Podmiot przetwarzający obecnie zleca czynności, jest dostępny pod adresem*
3. *Administrator Danych niniejszym upoważnia Podmiot przetwarzający do zlecania czynności podmiotom ujętym w wykazie jako podprzetwarzającym.*
4. *Zlecenie czynności lub zastąpienie podprzetwarzającego dodatkowym podmiotem uznaje się za zatwierdzone, jeżeli Podmiot przetwarzający poinformuje Administratora danych o takim fakcie z wyprzedzeniem, a Administrator danych nie zgłosi zastrzeżeń do Podmiotu przetwarzającego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicznej, w terminie 3 miesięcy od otrzymania takich informacji.*
5. *W przypadku zgłoszenia zastrzeżeń przez administratora danych, Administrator Danych przedstawi Podmiotowi przetwarzającemu szczegółowe informacje o przyczynach zastrzeżeń.
Po zgłoszeniu zastrzeżeń Podmiot przetwarzający może według własnego uznania*
 - a. *zaproponować innego podprzetwarzającego w miejsce odrzuconego podprzetwarzającego; lub*
 - b. *podjąć działania w celu rozwiązania problemów zgłoszonych przez Administratora danych, które wyeliminują jego zastrzeżenia.*
6. *W przypadku niewykonania przez podprzetwarzającego ciążących na nim obowiązków w zakresie ochrony danych, Podmiot przetwarzający - zgodnie z postanowieniami dotyczącymi odpowiedzialności w umowie głównej - ponosi pełną odpowiedzialność wobec Administratora danych za wykonanie zobowiązań ciążących na podprzetwarzającym.*
7. *W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzający czynności podprzetwarzającemu z państwa trzeciego (spoza UE/EOG), Podmiot przetwarzający stosuje mechanizmy przesyłania danych zgodne z art. 44 i nast. RODO. W szczególności, Podmiot przetwarzający w wystarczający sposób zabezpiecza wdrożenie odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych w taki sposób, aby przetwarzanie danych spełniało wymagania RODO, zapewnia ochronę praw zainteresowanych osób, których dane dotyczą, prowadzi rejestr transferów danych i dokumentację stosownych zabezpieczeń.*
8. *W przypadku, gdy Podmiot przetwarzający zapewnia wystarczające zabezpieczenia np. na mocy standardowych klauzul umownych zgodnie z decyzją Komisji Europejskiej lub standardowych klauzul ochrony danych zgodnie z art. 46 („standardowe klauzule ochrony danych”), Administrator Danych niniejszym udziela Podmiotowi przetwarzającemu pełnomocnictwa do zawarcia takich standardowych klauzul ochrony danych w*

imieniu i na rzecz Administratora danych. Ponadto, Administrator danych udziela Podmiotowi przetwarzającemu wyrażonej zgody na reprezentowanie odpowiedniego podprzetwarzającego przy zawieraniu takich standardowych klauzul ochrony danych.

Uzasadnienie:

Mając na uwadze oczekiwany przez Państwa standard usług serwisowych, w tym krótkie czasy reakcji i naprawy, globalne koncerny wykorzystują do świadczenia tych usług spółki ze swoich grup kapitałowych, w szczególności spółki będące producentami urządzeń (które mogą mieć siedzibę poza EOG) – z ich unikalną wiedzą o danym produkcie/urządzeniu. Ewentualny dostęp do danych na urządzeniach zawsze odbywa się z poszanowaniem zasad wynikających z RODO.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych §5, który otrzymuje brzmienie:

1. Podmiot przetwarzający może zlecić podprzetwarzającym („podwykonawca przetwarzający dane”) realizację określonych czynności w zakresie przetwarzania danych. Podprzetwarzający mogą przetwarzać dane osobowe wyłącznie w celu realizacji czynności, w odniesieniu do których dane osobowe zostały przekazane Podmiotowi przetwarzającemu, i nie mogą przetwarzać danych osobowych w żadnych innych celach. W przypadku zlecenia czynności podprzetwarzającym przez Podmiot przetwarzający, podprzetwarzający będą podlegać pisemnym zobowiązaniom w zakresie ochrony danych, zapewniających co najmniej taki sam poziom ochrony, jaki określono w niniejszej umowie.
2. Wykaz podprzetwarzających, którym Podmiot przetwarzający obecnie zleca czynności, jest dostępny pod adresem
3. Administrator Danych niniejszym upoważnia Podmiot przetwarzający do zlecania czynności podmiotom ujętym w wykazie jako podprzetwarzającym.
4. Zlecenie czynności lub zastąpienie podprzetwarzającego dodatkowym podmiotem uznaje się za zatwierdzone, jeżeli Podmiot przetwarzający poinformuje Administratora danych o takim fakcie z wyprzedzeniem, a Administrator danych nie zgłosi zastrzeżeń do Podmiotu przetwarzającego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicznej, w terminie 3 miesięcy od otrzymania takich informacji.
5. W przypadku zgłoszenia zastrzeżeń przez administratora danych, Administrator Danych przedstawi Podmiotowi przetwarzającemu szczegółowe informacje o przyczynach zastrzeżeń.
Po zgłoszeniu zastrzeżeń Podmiot przetwarzający może według własnego uznania
 - a. zaproponować innego podprzetwarzającego w miejsce odrzuconego podprzetwarzającego; lub
 - b. podjąć działania w celu rozwiązania problemów zgłoszonych przez Administratora danych, które wyeliminują jego zastrzeżenia.
6. W przypadku niewykonania przez podprzetwarzającego ciężących na nim obowiązków w zakresie ochrony danych, Podmiot przetwarzający - zgodnie z postanowieniami dotyczącymi odpowiedzialności w umowie głównej - ponosi pełną odpowiedzialność wobec Administratora danych za wykonanie zobowiązań ciężących na podprzetwarzającym.
7. W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzający czynności podprzetwarzającemu z państwa trzeciego (spoza UE/EOG), Podmiot przetwarzający stosuje mechanizmy przesyłania danych zgodne z art. 44 i nast. RODO. W szczególności, Podmiot przetwarzający w wystarczający sposób zabezpiecza wdrożenie odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych w taki sposób, aby przetwarzanie danych spełniało wymagania RODO, zapewnia ochronę praw zainteresowanych osób, których dane dotyczą, prowadzi rejestr transferów danych i dokumentację stosownych zabezpieczeń.

8. W przypadku, gdy Podmiot przetwarzający zapewnia wystarczające zabezpieczenia np. na mocy standardowych klauzul umownych zgodnie z decyzją Komisji Europejskiej lub standardowych klauzul ochrony danych zgodnie z art. 46 („standardowe klauzule ochrony danych”), Administrator Danych niniejszym udziela Podmiotowi przetwarzającemu pełnomocnictwa do zawarcia takich standardowych klauzul ochrony danych w imieniu i na rzecz Administratora danych. Ponadto, Administrator danych udziela Podmiotowi przetwarzającemu wyraźnej zgody na reprezentowanie odpowiedniego podprzetwarzającego przy zawieraniu takich standardowych klauzul ochrony danych.

15. Dotyczy Załącznika nr 1 – Formularz Oferty

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację tabeli cenowej, zgodnie z poniższym:

| L.p. | Nazwa usługi/części zużywalnej | J.m. | Ilość miesięcy | Cena miesięczna netto | Cena miesięczna brutto | Wartość netto za 36 miesięcy | Wartość VAT za 36 miesięcy | Wartość brutto za 36 miesięcy |
|------|--------------------------------|------|----------------|-----------------------|------------------------|------------------------------|----------------------------|-------------------------------|
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |

W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie poprzez *cena jednostkowa brutto*? Czy chodzi o cenę brutto za miesiąc obsługi?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację tabeli cenowej zgodnie ze wskazaną w niniejszym pytaniu.

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych

mgn Iwona Kisiel

